

Mestna občina Maribor
ŽUPAN
2000 Maribor, Ul. heroja Staneta 1

Številka: 103-01-13/2000-0100/01
Datum: 09. 03. 2000

MESTNI SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR

GMS 206

**ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA 16. SEJI MESTNEGA SVETA MESTNE
OBČINE MARIBOR, DNE 27. 03. 2000**

**NASLOV: IMENOVANJE VRŠILCA DOLŽNOSTI DIREKTORJA JAVNEGA
GOSPODARSKEGA ZAVODA ZA TURIZEM MARIBOR**

**GRADIVO PRIPRAVIL: Oddelek za splošne in pravne zadeve Mestne uprave Mestne
občine Maribor**

GRADIVO PREDLAGA: Boris SOVIČ, univ. dipl. inž. el., župan Mestne občine Maribor

POROČEVALEC: Boris SOVIČ, univ. dipl. inž. el., župan Mestne občine Maribor

**PREDLOG SKLEPA: Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za vršilca
dolžnosti direktorja Javnega gospodarskega zavoda za
turizem Maribor g. Milana RAZDEVŠKA za dobo enega leta od
28. 03. 2000 dalje.**

Boris SOVIČ, univ. dipl. inž. el.
ŽUPAN

PRILOGA:
- obrazložitev

O b r a z l o ž i t e v:

Mestni svet Mestne občine Maribor je na 15. seji, dne 28. 02. 2000 sprejel Odlok o ustanovitvi javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor, ki je objavljen v Medobčinskem uradnem vestniku, št. 5/2000 in začne veljati z dnem 24. 03. 2000.

Drugi odstavek 20. člena citiranega odloka določa, da vršilca dolžnosti direktorja v petnajstih dneh po uveljavitvi tega odloka na predlog župana imenuje Mestni svet Mestne občine Maribor najdalje za obdobje enega leta.

V skladu z navedenim je pripravljen predlog za imenovanje g. Milana RAZDEVŠKA za vršilca dolžnosti direktorja za dobo enega leta.

G. Milan RAZDEVŠEK, roj. 17. 08. 1948, inž. kemijske tehnologije, stanujoč v Mariboru, Heroja Tomšiča 11, ima dolgoletne praktične izkušnje na področju turizma in se je tudi dodatno usposabljal za delo na tem področju. Opravil je program usposabljanja: "POSPEŠEVANJE PODJETNIŠTVA V TURIZMU", kar izkazuje s potrdilom GEA College Ljubljana, št. T-4058-22-95 z dne 23. 06. 1995 o uspešno zaključenem programu usposabljanja in uspešnem zagovoru zaključne naloge z naslovom: "STRATEGIJA RAZVOJA TURISTIČNE DEJAVNOSTI V MARIBORU". Priznano ima usposobljenost za svetovanje in opravljanje pospeševalnih storitev v gospodarstvu – turizem, kar izkazuje s potrdilom Ministrstva za gospodarske dejavnosti. Iz potrdila je razvidno, da je bil po pogodbi št. 332/083 vključen v program usposabljanja GEA College v Ljubljani in da je usposobljen za svetovanje in opravljanje pospeševalnih storitev v gospodarstvu – turizem. Opravil je tudi usposabljanje v Španiji: "PRODUCING QUALITY SERVICES" in pridobil certifikat z dne 06. 04. 1993. Navedeno usposabljanje je bilo tudi financirano s strani Vlade RS.

Glede na dolgoletne delovne in osebne izkušnje na področju turizma v Mariboru bo g. Milan RAZDEVŠEK lahko uspešno opravil naloge, potrebne za konstituiranje Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor. To tudi zaradi tega, ker je že sodeloval pri pripravi strategije za realizacijo obveznosti lokalne skupnosti po zakonu o pospeševanju turizma in s tem povezane priprave podlag za organizacijsko izvedbo oblikovanja lokalne turistične organizacije v Mariboru ter nastavitve njenega delovanja.